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PODPIS SPORAZUMA MED OBČINO, NEVLADNIMI ORGANIZACIJAMI (NVO) IN 

REGIJSKIM NVO CENTROM 
 
Nevladne organizacije (NVO) so s svojimi kakovostnimi programi že dolgo pomemben del mreže izvajalcev 
javno-koristnih storitev na področju sociale, zdravja, mladih, kulture, športa, vzgoje, izobraževanja itd.  
Na lokalni ravni delujejo večinoma neprofitno in prostovoljno in s svojim delom zastopajo interese širše 
družbe. Kot prvi partner tu nastopijo lokalne skupnosti, katere bi morale zagotavljati mehanizme, ki bi 
nevladnim organizacijam omogočali čim bolj uravnotežen družbeni razvoj. Da bi lahko nemoteno delovale 
in zadovoljevale potrebe uporabnikov storitev in članov, bi se morale aktivneje vključevati v ustvarjanje 
javnih politik in postopke odločanja.  
 
Da bi zagotovili kakovosten razvoj civilne družbe in učinkovito ter enakopravno sodelovanje 

med vašo občino, nevladnimi organizacijami (NVO) z vašega območja in Regijskim NVO 

centrom - stičiščem nevladnih organizacij regije Jugovzhodna Slovenija, vas pozivamo k 

podpisu sporazuma o sodelovanju med naštetimi subjekti. Sporazum bo služil kot ogrodje za 

skupna prizadevanja in določanja načinov, kako sporazum uspešno uporabljati v praksi. 
 
Predlagamo, da sporazum vsebuje osnovna načela medsebojnega odnosa in skupno zavezo vseh za: 

• partnersko sodelovanje pri zagotavljanju višje kakovosti življenja občanov in občank ter 
prepoznavanje pomembne vloge NVO pri tem; 

• spodbujanje in podporo prostovoljstvu v lokalnih skupnostih ter prepoznavanje pomembne vloge 
NVO na tem področju; 

• skupno oblikovanje lokalnih politik, ki vplivajo na delovanje nevladnih organizacij ter 
prepoznavanje pomembne vloge občine pri krepitvi NVO. 

 
Občina se bo s podpisom sporazuma zavezala k boljšemu in obširnejšemu sodelovanju z NVO ter bo te 
organizacije aktivno vključevala v procese odločanja na občinski ravni. Nevladne organizacije bo 
vključevala tudi v lokalna razvojna partnerstva ter v izvajanje občinskih strategij. Prav tako bo zagotavljala 
neprekinjeno financiranje za trajno in dolgoročno delovanje organizacij (programov, projektov in drugih 
dejavnosti). Občina bo s podpisom sporazuma tudi prepoznala in podpirala vlogo regionalnega stičišča 
nevladnih organizacij (Regijski NVO center) ter vsebinskih in horizontalnih mrež nevladnih organizacij. 
 
Nevladne organizacije si bodo prizadevale za čim bolj učinkovito porabo pridobljenih javnih sredstev in 
pokrivanje čim širših interesov lokalne skupnosti. Delovale bodo po visokih standardih upravljanja in 
preglednosti delovanja ter se držale dogovorjenih pravil poročanja. Do svojih financerjev in uporabnikov 
bodo imele odgovoren in profesionalen odnos. Aktivno bodo spodbujale partnerske vezi med NVO in občino 
ter se izogibale podvajanju storitev. 
 
S podpisom sporazuma bo vzpostavljeno trajno sodelovanje občinskih organov in nevladnih organizacij v 
občini, zagotovljeni pa bodo tudi boljši pogoji za povečanje prostovoljnega delovanja občanov in občank v 
skupno korist lokalne skupnosti.  
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